



Λιτή η φετινή πίτα του Επιμελητηρίου

Υπό συνθήκες απλότητας και λιτότητας, το απόγευμα του Σαββάτου 9 Ιανουαρίου στο εκθεσιακό κέντρο "Απόστολος Μαρδύρης" το Επιμελητήριο πραγματοποίησε την καθιερωμένη κοπή της πίτας του και βράβευσε δύο παιδιά μελών του, δίνοντας υποτροφία 1.000 ευρώ σε καθένα. Ήταν η δεύτερη χρονιά που η αρμόδια επιτροπή στήριξε τους επιτυχόντες της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Ειδικότερα, υποτροφία έλαβαν η Μαρία Καυογιώργη και η Δέσποινα Τσαρουχά, οι οποίες εισήχθησαν με υψηλές βαθμολογίες σε οικονομικές σχολές της ΑΣΟΕ και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας αντιστοίχως. Το Επιμελητήριο διαφοροποίησε την φιλοσοφία της κοσμικής δεξίωσης των προηγούμενων ετών, κάτι που επικροτήθηκε θερμά από τους παριστάμενους επίσημους προσκεκλημένους, ωστόσο μειωμένη σε επιχειρηματική προσέλευση αποδείχθηκε δυστυχώς η εκδήλωση. Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άγγελος Τσατσούλης χαιρετίζοντας το κοινό και τους επίσημους προσκεκλημένους, πραγματοποίησε τον τακτικό απολογισμό της προηγούμενης χρονιάς και



παρέθεσε τον προγραμματισμό δράσεων του νέου έτους. Φυσικά στη διάρκεια της ομιλίας του, υπήρχαν σημεία που σταθερά επαναλαμβάνονται

εδώ και χρόνια, αφού πρόκειται για εκκρεμή ζητήματα που αναμένουν την προώθηση και τη λύση τους.

ΟΣΑ ΕΓΙΝΑΝ ΚΙ ΟΣΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ

Στην ομιλία του ο πρόεδρος Άγγελος Τσατσούλης ανέφερε:

Η χρονιά που έφυγε σηματοδεύτηκε από τη μεγάλη οικονομική κρίση, με τα καταστρεπτικά αποτελέσματά της να μας συνοδεύουν και τη νέα χρονιά. Η αύξηση της ανεργίας, η συμπίεση των εισοδημάτων, η ανασφάλεια, ήρθαν για να μείνουν μαζί μας απρόσκλητα, σαν τη καινούργια γρίπη. Είχαμε αλλαγή του πολιτικού σκηνικού αρχές Οκτωβρίου με νέα κυβέρνηση.

Το 2009 ήταν σίγουρα χειρότερο από το 2008, αλλά δεν πρέπει να είμαστε τόσο απαισιόδοξοι στην κριτική μας, καθώς μπορεί να αποδειχθεί κατά πολύ καλύτερο από το 2010.

Σε τοπικό επίπεδο η προηγούμενη χρονιά ξεκίνησε με τους καλύτερους αιώνους.

Εγκαινιάστηκε στο σύνολό της η Εγνατία Οδός, ένα έργο τεράστιας σημασίας για τον τόπο μας αφού ο χρόνος μετάβασης από και προς την συμπρωτεύουσα είναι πλέον περίπου 1 ώρα. Εγκαινιάσαμε το Βιοτεχνικό μας πάρκο και ήδη έχουν υπογραφεί 19 συμβόλαια πώλησης οικοπέδων και σύνταμα κάποιες εταιρίες θα αρχίσουν την κατασκευή των βιοτεχνικών τους εγκαταστάσεων. Ολοκληρώθηκαν και άρχισαν επιτέλους να λειτουργούν η αίθουσα επιβατών στο επιβατικό λιμάνι της πόλης και το δικαστικό μέγαρο, όπως επίσης άρχισε τη λειτουργία το κλειστό κολυμβητήριο. Απομένει Το Νέο Νοσοκομείο που δε γνωρίζουμε πότε θα ξεκινήσει να λειτουργεί. Το 2009 είχαμε υπαγωγή 33 εταιριών του νομού μας στον αναπτυξιακό νόμο, με συνολικό ύψος επενδύσεων 26.122.996 € σε σχέση 33 εταιριών και ύψος επένδυσης 22.104.758 € το 2008. Στο αεροδρόμιο Μέγας Αλέξανδρος είχαμε συνολικά 77.220 αφίξεις Ελλήνων και 83.942 ξένων επιβατών σε σχέση με 68.075 Ελλήνων και 89.539 ξένων το 2008.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΑΕΔ, μέχρι 30/11/2009 είχαμε 6.281 εγγεγραμμένους ανέργους σε σχέση με το ίδιο διάστημα του 2008 που είχαμε 4578 ανέργους. Στο μητρώο του Επιμελητηρίου μας είχαμε 827 εγγραφές και 1135 διαγραφές. Για το έτος 2008 είχαμε 895 εγγραφές και 458 διαγραφές. Είναι η πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια που το ισοζύγιο εγγραφών και διαγραφών είναι αρνητικό.

Δυστυχώς δεν ευώδισαν οι προσπάθειές μας για τη συνέχιση της επιδότησης του κόστους εργασίας 12% που έληξε στις 31/12/2009. Και δεν έφτασε αυτό, οι επιχειρήσεις μας έχουν να πληρωθούν από το α' εξάμηνο του 2008 ενώ εντελώς αυθαίρετα σταμάτησαν αυτήν την επιδότηση σε σημαντικές κατηγορίες επαγγελματιών. Πρέπει όλοι να συνειδητοποιήσουν ότι δεν είμαστε επαίτες, απαιτούμε αυτά που μας οφείλονται εδώ και χρόνια και οι 450 επιχειρήσεις που ωφελούνται από αυτή την επιδότηση δεν είναι "λαμόγια", όπως εντέχνως κυκλοφορεί από κάποιους όχι Καβαλιώτες στην Αθήνα. Είναι επιχειρήσεις που συμβάλουν στην καταπολέμηση της ανεργίας αφού δεν απέλυσαν προσωπικό κατά την διάρκεια της οικονομικής κρίσης και παράλληλα είναι συνεπείς προς την εφορία και το ΙΚΑ. Οι επιχειρήσεις είναι αυτές που δημιουργούν ανάπτυξη. Επιτέλους μην τις κόβεται το οξυγόνο. Όσον αφορά τις ρυθμίσεις των ληξιπρόθεσμων και μη οφειλών, είχαμε μια τροποποιητική απόφαση για καταβολή της α δόσης το 2010 αλλά με κατάργηση της επιδότησης επιτοκίου. Εμείς, το σύνολο των Επιμελητηρίων της Περιφέρειάς μας επιμένουμε στην πρότασή μας για:



* Την εικοσαετή ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων και μη οφειλών όλων των επιχειρήσεων των νομών της Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης με την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου κατά 100%

* Την τριετή περίοδο χάριτος συμπεριλαμβανομένων των υπολοίπων μέχρι 30.06.2009

* Την επιδότηση των τόκων για δέκα χρόνια κατά 50% και με το επιτόκιο προσαυξημένο κατά 60%

* Την παροχή εγγύησης του Ελληνικού Δημοσίου για νέα κεφάλαια κίνησης για τις επιχειρήσεις των Νομών της Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, κατ' ανώτατο ύψος μέχρι το 50% του μέσου κύκλου εργασιών τους των τελευταίων τριών ετών

Όλα τα παραπάνω μέτρα έχουν σχεδόν μηδενικό κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό αφού μπορούν να χρηματοδοτηθούν από την ειδική εισφορά 0,60% των επιχειρηματικών δανείων.

"Ο σιδηρόδρομος για μια ακόμη χρονιά δε σφύριξε στον Νομό μας και δεν ξέρω, αν θα σφύριξει ποτέ." Είναι μια φράση που τη χρησιμοποιώ ίδια εδώ και χρόνια χωρίς να γίνεται τίποτα. Τα πράγματα δείχνουν αδικαιολόγητη κωλυσιεργία. Πολύ λυπάμαι για αυτό. Δυστυχώς δεν κατέστη δυνατή και το 2009 η ίδρυση πανεπιστημιακής σχολής στον Νομό μας. Η ενίσχυση του ΤΕΙ και η πανεπιστημιακή σχολή αποτελούν επιτακτική ανάγκη στον τομέα της παιδείας για τον νόμο Καβάλας.

Τα ίδια βέβαια ισχύουν και για το εφετείο που ακόμη το περιμένουμε και συνεχίζουμε να ταλαιπωρούμαστε διάδικοι και δικηγόροι με τα αλληπάλληλα πήγαινε-έλα στην πόλη της Κομοτηνής. Το θέμα των δρομολογίων με το νησί της Θάσου δυστυχώς για άλλη μια φορά μας ταλαιπωρεί αφού σχεδόν έχει αποκοπεί η επικοινωνία του νησιού κατά τους χειμερινούς κυρίως μήνες. Συνιστούμε δυναμικότερη παρέμβαση του συνόλου της βουλευτικής εκπροσώπησης του νομού μας στο θέμα αυτό.

Όσον αφορά την ανάπτυξη των υποδομών, θεωρούμε επιτακτική πλέον την ανάγκη νέας χάραξης του οδικού άξονα Καβάλα - Δράμα - Εξοχή, διότι η υπάρχουσα οδός είναι υπερφορτωμένη. Και φυσικά θα πρέπει σιγά σιγά να ενεργοποιηθούμε για την προαστιακού τύπου σιδηροδρομική σύνδεση με τη Θεσσαλονίκη.

Τη χρονιά που μόλις μας προσπέρασε, το Επιμελητήριό μας, πιστό στις δεσμεύσεις και τον ρόλο του, προσπάθησε να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα, να αναδείξει την εξωστρέφεια, να ενημερώσει τα μέλη του. Με γνώμονα τα παραπάνω, διοργανώσαμε πληθώρα ημερίδων που αφορούσαν την οικονομική κρίση, το ασφαλιστικό, το πρόγραμμα του ΤΕΜΠΜΕ, την ενέργεια και το περιβάλλον και άλλες. Συμμετείχαμε σε διεθνείς εκθέσεις στη Γερμανία και στην Ελλάδα. Πραγματοποιήσαμε επιχειρηματική αποστολή στην Ουκρανία, διοργανώσαμε τους δρόμους της ελιάς στην Θάσο και την Νέα Πέραμο.

Επιμορφώσαμε τους επαγγελματίες μέλη μας για Τεχνικούς Ασφαλείας στην Καβάλα και την Θάσο, στην Οργάνωση και Διοίκηση ΜΜΕ, στη χρηματοδότηση ΜΜΕ και στα Marketing Plan επίσης στην Καβάλα και την Θάσο σε συνεργασία με την ΕΕΔΕ. Παράλληλα, με το πρόγραμμα ΛΑΕΚ του ΟΑΕΔ, επιμορφώθηκαν οι επαγγελματίες στην εισαγωγή ηλεκτρονικών υπολογιστών.

Διοργανώσαμε με απόλυτη επιτυχία την 17η KAVALA EXPO με τη μεγαλύτερη έως σήμερα συμμετοχή επιχειρήσεων, ενώ συνδιοργάνωσαμε με τον Σύλλογο Εμπόρων Αυτοκινήτων την 2η έκθεση αυτοκινήτων.

Λιτή η φετινή πίτα του Επιμελητηρίου

Μαζί με τη Νομαρχία, τον Δήμο Καβάλας και τον Εμπορικό Σύλλογο οργανώσαμε τις γιορτές της Άνοιξης και τις γιορτές στο λιμάνι με προοπτική να τονώσουμε την αγορά.

Καταθέσαμε 3 προτάσεις στα πλαίσια του προγράμματος "Ψηφιακή Σύγκλιση". Μια για το ψηφιακό Επιμελητήριο που αφορά στην ψηφιοποίηση του αρχείου μας και την ηλεκτρονική λειτουργία όλων των εργασιών του οργανισμού. Η δεύτερη πρόταση μαζί με το Ινστιτούτο Ιστορίας Καπνού και Κοινωνικών Κινημάτων για την ανάδειξη και ψηφιοποίηση του αρχείου του. Και τέλος, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων Νεαπόλεως και Θάσου, για την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της Εκκλησίας μας από τον Απόστολο Παύλο στον 21ο αιώνα καθώς και την ψηφιοποίηση του αρχείου της Μητροπόλεως μας. Επίσης, καταθέσαμε προτάσεις στα πλαίσια των προγραμμάτων της Μαύρης Θάλασσας και INTERREG. Όλα τα παραπάνω καταφέραμε να τα υλοποιήσουμε διότι είμαστε από τα λίγα Επιμελητήρια της χώρας που διαθέτουν διαχειριστική επάρκεια και ISO.

Είμαστε περήφανοι για τη λειτουργία του συλλόγου αιμοδοσίας του Επιμελητηρίου μας "Απόστολος Μαρδύρης" αφού διοργανώσαμε άλλες δύο αιμοδοσίες επί συνόλου 7. Οι επιχειρηματίες, με την προσέλευση τους έδειξαν ότι κατανούν και υιοθετούν το βαθύτερο νόημα της αιμοδοσίας, έχουμε σήμερα μια ελκυστική τράπεζα αίματος και παράλληλα για την οικονομική βοήθεια που παρείχαμε στον σύλλογο ΠΝΟΗ μέσω της εκδήλωσης που διοργανώσαμε την άνοιξη του 2009. Η επόμενη αιμοδοσία είναι προγραμματισμένη για τις 16 - 17 Απριλίου.

Με τις παρεμβάσεις μας, τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο, προσπαθήσαμε να προστατεύσουμε

την αγορά και να στηρίξουμε τις τοπικές επιχειρήσεις. Χαρακτηριστικά αναφέρω τις παρεμβάσεις μας για τα Κινέζικα καταστήματα, για την τροποποίηση του φορολογικού νομοσχεδίου, για το παραεμπόριο και πολλά άλλα.

Για το 2010 που ήδη διανύει τα πρώτα του βήματα, δεν μπορούμε να είμαστε και πολύ αισιόδοχοι. Το Επιμελητήριο μας όμως συνεχίζει απρόσκοπτα τις δράσεις του, έτσι όπως ορίζονται από την επιμελητηριακή νομοθεσία και τις επιχειρηματικές ανάγκες του τόπου. Είμαστε και θα είμαστε δίπλα στον επιχειρηματία. Αφουκράζομαστε το μόχθο του κάθε μέλους μας και δρούμε με βάση την κοινή συνισταμένη για το συμφέρον όλων. Είμαστε ανοιχτοί σε συνεργασία με τις αρχές του τόπου -- τη Νομαρχία, την Περιφέρεια, τους Βουλευτές, τους Δήμους του νομού. Έτσι προγραμματίζουμε την παρουσίαση της ειδικής μελέτης για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας του νομού μας και τη συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις για την προώθηση των τοπικών προϊόντων. Θα οργανώσουμε και νοήρι για σεμινάρια τεχνικών ασφαλείας για τα μέλη μας και θα συνεχίσουμε την αγαστή συνεργασία μας με τα γειτονικά Επιμελητήρια για την πραγμάτωση των κοινών στόχων που ήδη έχουμε θέσει.

Πρωτίστως και πάνω από όλα όμως, η διοίκηση του οργανισμού φέτος έχει θέσει δυο πρωταρχικούς στόχους: Α. Την λειτουργία του εκθεσιακού κέντρου σε μηνιαία βάση σε συνεργασία με τη Νομαρχία Καβάλας, ώστε να αποτελέσει πόλο έλξης για εκθέσεις και συνέδρια στο τόπο μας. Β. Τον σχεδιασμό της ανακαίνισης του επιμελητηριακού μεγάρου, δεδομένου ότι το κτίριό μας μπορεί να έχει αρχιτεκτονικό χαρακτήρα, όμως το αποτύπωμα του χρόνου είναι εμφανές στην γενικότερη εμφάνισή του.

Πρόκειται για ένα μεγαλειώδη σχεδιασμό, κοστοβαρή και δύσκολο και για αυτό θα χρειαστούμε τη βοήθεια, υλική κυρίως, των φορέων της περιφέρειας και του νομού για την υλοποίηση αυτού του έργου. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω το προσωπικό το Διοικητικό Συμβούλιο και τους άμεσους συνεργάτες μου στη Διοικητική Επιτροπή για την αμέριστη συμπαράσταση τους. Το Επιμελητήριο Καβάλας είναι παρόν στο οικονομικό και κοινωνικό γίνεσθαι του τόπου.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΑΝΑΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ

Μετά το καλωσόρισμα του Άγγελου Τσατσούλη ακολουθήσε η ευλογία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ.κ. Προκοπίου ο οποίος προσπάθησε να εμψυχήσει αισιόδοξία στους παριστάμενους για τη νέα χρονιά και στη συνέχεια ακολουθήθηκε το εθιμοτυπικό της διαδικασίας. Έκαστος πολιτικός που καλούνταν να παραλάβει το κομμάτι της βασιλόπιτας απεύθυνε το δικό του χαίρετισμό. Το ρεκόρ της μακροσκελέστερης τοποθέτησης ανήκει στο βουλευτή Μιχάλη Τιμοσίδη και το ρεκόρ του συνοπτικότερου απέσπασε και φέτος ενθουσιωδώς χειροκροτούμενος ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ και Δήμαρχος Ελευθερούπολης Γιάννης Φιλόσογλου ο οποίος αρκέστηκε να παρατηρήσει: "Εγώ δε μπορώ να σας υποσχεθώ κάτι, αλλά μπορώ να ευχηθώ για την υλοποίηση των όσων είπαν οι προλαλήσαντες". Αναλυτικότερα, ο Νομάρχης Θόδωρος Καλλιωντζής δήλωσε ότι αρκετά ήταν εκείνα που ολοκληρώθηκαν, ωστόσο ανοικτά θέματα υπάρχουν και θα υπάρχουν πάντοτε. Η πορεία των τελευταίων ετών δε θα μπορούσε να χαρακτηριστεί άσχημη, άρα οι καβαλιώτες δικαιούνται να

αισιοδοξούν για το αύριο. Μάλιστα, ο κ. Καλλιωντζής αναφέρθηκε στη διαφαινόμενη κατάργηση της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης ενόψει εφαρμογής του Καποδίστρια II, ωστόσο υποσχέθηκε ότι και η νέα μορφή διοίκησης του νομού θα σταθεί στο πλευρό του Επιμελητηρίου. Ο Μιχάλης Τιμοσίδης δήλωσε έτοιμος να σταθεί στο πλευρό του επιχειρηματικού φορέα προκειμένου να βελτιωθεί η υφιστάμενη εικόνα των οικονομικών στοιχείων, σχολίασε τα νομοσχέδια που προωθούνται από την κυβέρνηση με στόχο την ανακούφιση και τη ρευστότητα της αγοράς, ενώ μετέφερε τους χαίρετισμούς της Υπουργού Λούκας Κατσέλη που παραβρέθηκε σε περσινή εκδήλωση του Επιμελητηρίου και διατηρεί άριστες εντυπώσεις.

Ο Δημήτρης Παπουτσής επεσήμανε πως η κυβέρνηση έχει επήνωση των ανοικτών ζητημάτων όπως η σιδηροδρομική σύνδεση, οι εργασίες στο νέο λιμάνι, η ανάγκη για ύπαρξη αποτελεσματικότερου αναπτυξιακού νόμου. Για την επιδότηση εργασίας ο κ. Παπουτσής εμφανίστηκε μαχητικός και δεσμεύθηκε πως δε θα ανεχτεί να καταργηθεί το μέτρο για την Καβάλα και τη Δράμα, εάν συνεχιστεί να παρέχεται στους τρεις νομούς της Θράκης. Ο Σάββας Εμινίδης ανέφερε ότι δίνεται μάχη για την συνέχιση του 12% κι εξέφρασε την αισιόδοξία του επί του θέματος. Ο Νίκος Παναγιωτόπουλος αποφάνθηκε ότι η πολιτεία οφείλει να προχωρήσει σε ρήξεις με τα κατεστημένα του παρελθόντος, τα οποία λειτουργούν σα βαρίδια για την ανάπτυξη της οικονομίας. Ενώ ο Δήμαρχος Καβάλας Κωστής Σιμιτσή κατέγραψε τις συνεργασίες του δήμου και του Επιμελητηρίου με γνώμονα την τοπική πρόοδο, κάτι που θα συνεχιστεί και στο μέλλον με πρώτο στόχο την υλοποίηση του σημαντικού προγράμματος των αστικών αναπλάσεων.



Σύσταση εταιρείας Επιμελητηρίου - Νομαρχίας Για τη διαχείριση του εκθεσιακού κέντρου "Απόστολος Μαρδύρης"

Την τελευταία συνεδρίαση του 2009 πραγματοποίησε το βράδυ της Τρίτης 22 Δεκεμβρίου το διοικητικό συμβούλιο του Επιμελητηρίου Καβάλας και το θέμα που κυριάρχησε ήταν η διαχείριση του εκθεσιακού - συνεδριακού κέντρου "Απόστολος Μαρδύρης".

Ο πρόεδρος Άγγελος Τσατσούλης ενημέρωσε τα μέλη της διοίκησης για τις προσπάθειες που κατέβλησαν από κοινού η Νομαρχία Καβάλας και το Επιμελητήριο, προκειμένου να επιλέξουν την ορθή φόρμουλα δημιουργίας ενός φορέα διαχείρισης του κέντρου, που θα συμβαδίζει με τις απαιτήσεις της Ε.Ε. Οι δυσκολίες που αντιμετώπιζαν οι δύο φορείς οφειλόνταν στο γεγονός ότι η κατασκευή του έργου είχε πραγματοποιηθεί με 100% χρηματοδότηση μέσω ευρωπαϊκών κονδυλίων, επομένως υπήρχαν συγκεκριμένες προϋποθέσεις που έπρεπε να τηρηθούν. Στη διαδικασία ανεύρεσης μιας ενδεικνυόμενης λύσης βοήθησε αφιλοκερδώς ο οικονομολόγος Κώστας Παπαδόπουλος, ο οποίος παραβρέθηκε στη συνεδρίαση του Επιμελητηρίου κι ενημέρωσε το σώμα ότι μεταξύ των τριών προτάσεων που διατύπωσε νομική εταιρεία, επιλέχθηκε η πλέον κατάλληλη.

Την πρόταση είχε παρουσιάσει και στη συνεδρίαση του νομαρχιακού συμβουλίου, όπου κι έγινε αποδεκτή. Εξάλλου η

Νομαρχία Καβάλας έχει εκφράσει την επιθυμία της να στηρίξει το Επιμελητήριο στην ανάληψη καθηκόντων ως φορέα διαχείρισης του εκθεσιακού κέντρου. Ο Κώστας Παπαδόπουλος διευκρίνισε ότι λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών κατασκευής του έργου, η διαχείριση θα πρέπει να περάσει στην αρμοδιότητα ενός ανεξάρτητου φορέα, ο οποίος θα αναδειχθεί μέσω διαγωνισμού. Το κέντρο δε θα πρέπει να παρουσιάζει κέρδη άνω του 1,8 - 2% των εσόδων του. Με δεδομένο ότι η Νομαρχία επιθυμεί να παραχωρήσει τη διαχείριση στο Επιμελητήριο, αναζητήθηκε η ιδανική λύση.

Τρία ήταν τα εναλλακτικά σενάρια που εξετάστηκαν. Το πρώτο περιελάμβανε την υπογραφή σύμβασης έργου και την ανάθεση χρήσης σε κάποιο μισθωτή που θα διέθετε business plan ωστόσο η Νομαρχία θα διατηρούσε το δικαίωμα ελέγχου. Το δεύτερο σενάριο περιελάμβανε την υπογραφή σύμβασης μίσθωσης, με το νοίκιο και τα λειτουργικά έξοδα να βαρύνουν το μισθωτή. Το τρίτο και πλέον συμφέρον σενάριο περιελάμβανε τη σύσταση εταιρείας μικτής οικονομίας μεταξύ της Νομαρχίας και ενός αναδόχου, ο οποίος θα προέκυπτε από σχετικό διαγωνισμό. Πρόκειται για τη ΣΔΙΤ ειδικού τύπου, τα μέρη του νομικού είναι Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου. Η συγκεκριμένη

λύση που κρίθηκε ως η καταλληλότερη προβλέπει τη σύσταση εταιρείας, όπου η Νομαρχία θα είναι εταίρος σε ποσοστό 30% και το Επιμελητήριο σε ποσοστό 70%. Κατ' αυτόν τον τρόπο η Νομαρχία αφενός θα ενισχύσει και οικονομικά τη διαχείριση του εκθεσιακού κέντρου, κάτι που άλλωστε το πράττει σταθερά υποστηρίζοντας τις δράσεις του Επιμελητηρίου, ενώ παράλληλα θα πληρωθεί και την προϋπόθεση ελέγχου της χρήσης. Απλά θα πρέπει να προκηρυχθεί ένας διαγωνισμός τους όρους του οποίου θα διαμορφώσει η Νομαρχία.

Το διοικητικό συμβούλιο του Επιμελητηρίου αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τη διοικητική επιτροπή, προκειμένου να εκδηλώσει το ενδιαφέρον συμμετοχής στον προαναφερόμενο διαγωνισμό. Έτσι το επόμενο βήμα θα είναι η επικαιροποίηση της οικονομοτεχνικής μελέτης και η δημιουργία ενός τύπου ανώνυμης εταιρείας που θα διαθέτει μετοχικό κεφάλαιο. Την απόφαση του Επιμελητηρίου θα επικυρώσει από την πλευρά της και η Νομαρχία. Ο Άγγελος Τσατσούλης ενημέρωσε επίσης το διοικητικό συμβούλιο ότι κατόπιν επαφής με εξειδικευμένη εταιρεία στη διοργάνωση εκθέσεων και συνεδρίων, ετοιμάστηκε προγραμματισμός πενταετίας για την προβολή και μελέτη δημιουργίας αναγνωρισμένης

επωνυμίας. Ζητούμενο είναι να γίνει ευρύτερα γνωστή η ύπαρξη και λειτουργία του εκθεσιακού κέντρου και γι' αυτό το λόγο θα πρέπει να υπάρξει ειδικός συνεργάτης στην Αθήνα. Αποστολή του θα είναι η επαφές με μεγάλες εταιρείες της Ελλάδας ή ακόμη και του εξωτερικού, οι οποίες θα επιλέγουν το "Απόστολος Μαρδύρης" για τη φιλοξενία συνεδρίων κι εκδηλώσεων. Το καβαλιώτικο εκθεσιακό κέντρο δύναται να αποδειχθεί βιώσιμο αρκεί να "τοποθετηθεί στο χάρτη", δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Τσατσούλης. Στο πλαίσιο λειτουργίας του κέντρου προβλέπεται ετησίως η διοργάνωση μιας μεγάλης εμπορικής εκθέσεως, τεσσάρων περιφερειακών εμβέλειας, δύο συνεδρίων, τεσσάρων ημερίδων, η φιλοξενία ομιλιών - διαλέξεων - ποικίλων εκδηλώσεων, η μίσθωση του κυλικείου, η διαφημιστική συνεργασία εταιρειών, καθώς και η επιβολή αντιτίμου σε συγκεκριμένες διοργανώσεις. Έτσι θα καλύπτονται τα έξοδα λειτουργίας του χώρου. Εάν επιτευχθεί ο προβλεπόμενος στόχος φιλοξενίας μιας εκδήλωσης κάθε Σαββατοκύριακο, τότε το εκθεσιακό κέντρο "Απόστολος Μαρδύρης" θα λειτουργεί απρόσκοπτα και σε βιώσιμη βάση.

Επενδυτικός έντυπος οδηγός του νομού

Τον επενδυτικό οδηγό του νομού Καβάλας, παρουσίασε στους δημοσιογράφους ο Νομάρχης Θεόδωρος Καλλιωντζής τη Δευτέρα 28 Δεκεμβρίου, συνοδευόμενος από τον πρόεδρο της Νομαρχιακής Επιτροπής Τουρισμού Κώστα Ευθυμιάδη και τον πρόεδρο του Εμπορικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Καβάλας Άγγελο Τσατσούλη. Πρόκειται για μία φιλόδοξη προσπάθεια που μέχρι χθες αποτελούσε μία αδήριτη ανάγκη για το νομό μας", τόνισε ο κ. Καλλιωντζής, εκφράζοντας την άποψη πως ενδεχομένως να είναι ο μοναδικός του είδους στη δημιουργία του οποίου πρωταγωνιστικό ρόλο διαδραμάτισε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Καβάλα.

Στο συγκεκριμένο πολυσέλιδο οδηγό, περιέχονται χρήσιμες και χρηστικές πληροφορίες για τον υποψήφιο επενδυτή, όπως παραδείγματος χάρι ο

αναπτυξιακός νόμος, αλλά και τα βήματα που θα πρέπει να γίνουν ως ότου εκδοθεί η τελική άδεια λειτουργίας μίας επιχείρησης αναλόγως του τομέα στον οποίο δραστηριοποιείται και των φορέων που εμπλέκονται στη διαδικασία της αδειοδότησης, αλλά και πληροφορίες για πολιτιστικό, κοινωνικό γίνεσθαι της περιοχής, ώστε τόσο οι επιχειρηματίες που θα έρθουν να επενδύσουν στο νομό, όσο και τα στελέχη που θα κληθούν να στελεχώσουν το όποιο επιχειρηματικό πρόγραμμα, να γνωρίζουν εκ των προτέρων συγκεκριμένα στοιχεία που θα διαμορφώνουν την καθημερινότητά τους. "Είναι αδιανόητο για όποιον θέλει να προχωρήσει σε μία επένδυση και να στείλει στο τόπο της επένδυσης τα στελέχη της εταιρείας του να μην γνωρίζει τα βασικά στοιχεία που συνθέτουν το επίπεδο ζωής,

Στο συγκεκριμένο οδηγό περιλαμβάνονται πληροφορίες ακόμη και τα κέντρα υγείας, το νέο νοσοκομείο και τις δυνατότητές τους", σημείωσε ο κ. Καλλιωντζής. Πρόσθεσε δε πως για την έκδοσή του χρειάστηκε επίπονη και συνδυασμένη εργασία για χρονικό διάστημα δύομισι ετών από πολλούς ανθρώπους και φορείς, οι οποίοι κλήθηκαν να δώσουν όλα τα απαραίτητα στοιχεία που θα διαμορφώνουν το τελικό προφίλ του νομού. "Δεν είναι ένας ακόμη τουριστικός οδηγός, είναι ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο, το οποίο ανά τακτά χρονικά διαστήματα μπορούμε να επικαιροποιούμε προσθέτοντας πλειάδα νέων στοιχείων, αφού τίποτα δεν είναι στατικό", υπογράμμισε ο νομάρχης καβάλας, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς όλους όσοι συνεργάστηκαν και συνέβαλαν για



την ολοκλήρωση του οδηγού. "Ελπίζουμε πως φτιάξαμε ένα έντυπο που θα προκαλέσει το ενδιαφέρον όλων όσοι θα το λάβουν στα χέρια τους", κατέληξε. Από την πλευρά του ο κ. Τσατσούλης τόνισε με έμφαση πως ο οδηγός αυτός "ήταν εκείνο που έλειπε για

τον τόπο μας. Πρόκειται για έναν ευέλικτο οδηγό όσον αφορά την προσθαφαίρεση των δεδομένων που αφορούν το νομό", χαρακτηρίζοντας πολύ χρήσιμο για τον ενδιαφερόμενο να επενδύσει το γεγονός ότι συμπεριλαμβάνει το νομικό πλαίσιο που αφορά την κάθε είδους επένδυση.

Υπεγράφη επιμελητηριακό μνημόνιο συνεργασίας Διεύρυνση των επιχειρηματικών σχέσεων με τις ΗΠΑ

Επίσκεψη στο Επιμελητήριο Καβάλας πραγματοποίησε το πρωί της Δευτέρας 14 Δεκεμβρίου ο πρόεδρος του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου Γιάννος Γραμματίδης, ο οποίος υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με τον Άγγελο Τσατσούλη, ώστε να διευρυνθούν οι καβαλιώτικες επιχειρηματικές σχέσεις με τις ΗΠΑ. Παρόντες στη συνάντηση ήταν επίσης η Α' αντιπρόεδρος Ελένη Γαρυφάλου και ο οικονομικός επόπτης του Επιμελητηρίου Καβάλας Γιάννης Παναγιωτίδης. Στα πλαίσια της προσπάθειας που καταβάλουν τα δύο Επιμελητήρια για την ενίσχυση της επιχειρηματικής εξωστρέφειας, εντασσόταν η επαφή και η επίσκεψη του Γιάννου Γραμματίδη. Όπως δήλωσε ο Άγγελος Τσατσούλης είναι πολλές οι ευκαιρίες που παρουσιάζονται και για τις καβαλιώτικες επιχειρήσεις ώστε να προωθήσουν τα προϊόντα τους στις ΗΠΑ. Παράλληλα υπάρχουν και αμερικανικές επιχειρήσεις οι οποίες είτε ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην χώρα μας, είτε να προωθήσουν τα δικά τους προϊόντα στην Ελλάδα. Ο αρμοδιότερος φορέας με τον οποίον θα μπορούσε να συνεργαστεί το καβαλιώτικο Επιμελητήριο είναι φυσικά ο αντίστοιχος Ελληνοαμερικανικός επιχειρηματικός φορέας. Η αρχή θα βασιστεί στην αλληλοπληροφόρηση των δύο πλευρών. Εξάλλου το Επιμελητήριο Καβάλας στηρίζει πάντοτε δυναμικά τους επιχειρηματίες - μέλη του σε επίπεδο εξωστρέφειας. Επιπλέον, σε κρίσιμες εποχές οικονομικής ύφεσης οι



επιχειρηματίες θα πρέπει να προετοιμασθούν καταλλήλως, ώστε να προχωρήσουν στο μέλλον με αναπτυξιακές προοπτικές. Ο Άγγελος Τσατσούλης αναφέρθηκε στην τιμή της επίσκεψης του Γιάννου Γραμματίδη και στην ικανοποίηση που απορρέει από την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας των δύο φορέων. Αυτή ήταν η δεύτερη παρόμοια συνεργασία του Επιμελητηρίου Καβάλας, αφού στο παρελθόν είχε προηγηθεί ένα αγγλικό Επιμελητήριο. "Δεν είναι όλα δυσώιωνα. Πρέπει να κάνουμε υπομονή ώστε ν' αντέξουμε μετά το τέλος της δυσάρεστης οικονομικής περιόδου", παρατήρησε ο κ. Τσατσούλης. Από την πλευρά του ο Γιάννος Γραμματίδης δήλωσε ότι για πολλά χρόνια ο επιχειρηματικός κόσμος της Καβάλας στερήθηκε της δυνατότητας ενημερώσεως περί των δραστηριοτήτων και των προοπτικών που σχετίζονται με τις ΗΠΑ. Με την υπογραφή επομένως του μνημονίου συνεργασίας εγκαινιάστηκε μια νέα γόνιμη περίοδος, όπου σε πρώτη φάση θα ακολουθήσει ενημέρωση εκ μέρους του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου για τις προοπτικές επί αμερικανικού εδάφους. Επίσης θα μεθοδευτεί η σύσφιξη των

επιχειρηματικών σχέσεων ανάμεσα στις δύο χώρες και ειδικότερα με την περιοχή της Καβάλας. Όπως διευκρίνισε ο κ. Γραμματίδης, στόχος είναι να βοηθήσουν όλοι αναλαμβάνοντας παρεμβατικό ρόλο κατά τη διάρκεια της δύσκολης περιόδου που διέρχεται ο τόπος. Έτσι ώστε να ληφθούν τα διαρθρωτικά μέτρα και ο τόπος να ξεπεράσει την κρίσιμη ώρα. Κατά τον κ. Γραμματίδη, είναι ευτύχημα η σύμπτωση των πολιτικών μεταξύ των ΗΠΑ και της Ελλάδας, στηριζόμενες στη φιλοσοφία της πράσινης ανάπτυξης που δεν αφορούν αποκλειστικά στις εναλλακτικές πηγές ενέργειας. Αλλά επεκτείνονται σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων του κοινωνικού - οικονομικού - πολιτικού ιστού. Αυτή είναι η απόλυτη έκφραση της δημοκρατίας, άρα οι δύο κυβερνήσεις έχουν κάθε λόγο να συνεργαστούν προς τη συγκεκριμένη κατεύθυνση. Πολύ σύντομα λοιπόν θα ετοιμασθεί μια επίσημη επίσκεψη του πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου και του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολιτεύσεως Αντώνη Σαμαρά στις ΗΠΑ, ώστε να συζητηθούν θέματα συνεργασίας πάνω στον τομέα της πράσινης ανάπτυξης. "Είναι χεράκι να υπογράψουμε το μνημόνιο συνεργασίας με το Επιμελητήριο Καβάλας και θα είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω δράσεις", κατέληξε ο πρόεδρος του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου.

Γενική συνέλευση της ΚΕΕΕ στη Βέροια

Στα τέλη του Νοέμβρη πραγματοποιήθηκε στη Βέροια, υπό την προεδρία του Προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος Γεωργίου Κασιμάτη, η τακτική Γενική Συνέλευση των 59 επιμελητηρίων της χώρας, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Ημαθίας Νικολάου Ουσουτζόγλου. Στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης παρέστη ο Μάρκος Μπόλαρης, Υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, αρμόδιος για τα θέματα των Επιμελητηρίων, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν η Χαρίκλεια Ουσουτζόγλου Δήμαρχος Βέροιας, ο Γεώργιος Σουμπέκας Αντινομάρχης Ημαθίας και ο βουλευτής Αθανάσιος Οικονόμου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης συνεδρίασης, ο κ. Γεώργιος Καραμπάτος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, αναφέρθηκε στο διεξαγόμενο κάτω από συνθήκες έλλειψης ανταγωνισμού και ενίοτε και νομιμότητας κινεζικό εμπόριο στη χώρα μας. Ο κ. Καραμπάτος προέτρεψε την Ελληνική Κυβέρνηση να λάβει υπόψη τις παραμέτρους αυτές, για να σταθμίσει κέρδη και ζημιές μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. Ο επόμενος ομιλητής Δημήτριος Σκιαδάς, σύμβουλος της ΚΕΕΕ και πρώην Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ανάπτυξης, Τομέας Εμπορίου, αναφέρθηκε στην κωδικοποίηση της επιμελητηριακής νομοθεσίας, τη συμπλήρωσή της και την καθιέρωση διατάξεων πειθαρχικού περιεχομένου. Εξάλλου, εισηγήθηκε την απλούστευση των διαδικασιών ίδρυσης των διαφόρων μορφών επιχειρήσεων προκειμένου να επιτυγχάνεται μείωση κόστους και χρόνου

απασχόλησης για τους επιχειρηματίες. Ο παριστάμενος Υφυπουργός Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας Μάρκος Μπόλαρης, τόνισε την αξία της καθιερωθείσας από τη νέα κυβέρνηση διαβούλευσης, μέσω της οποίας αναμένεται να επιτευχθεί ανάταξη της οικονομίας μέσα στη γενικότερη κρίση. Τόνισε τη σημασία που δίνει η Κυβέρνηση στον ανταγωνισμό και την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας μας, γεγονός για το οποίο έδωσε το όνομα αυτό και στον τίτλο του Υπουργείου, ενώ η οξυγόνωση της αγοράς θα δοθεί αποτελεσματικά με τα μελετώμενα και δοθέντα σε δημόσια διαβούλευση νομοσχέδια περί ρευστότητας στην αγορά, περί υπερχρεωμένων νοικοκυριών και περί ίδρυσης και λειτουργίας αδειοδοτούμενων νέων επιχειρήσεων. Με τα μέτρα αυτά αναμένεται η χώρα μας να ανέβει από την 152η θέση της ανταγωνιστικότητας διεθνώς στη 40η θέση.

Στο πλαίσιο των εργασιών της η Γενική Συνέλευση ενέκρινε το ακόλουθο ψήφισμα:

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Η Γενική Συνέλευση των Επιμελητηρίων - μελών της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, κατά την τακτική της συνεδρίαση στη Βέροια από 27 έως 28 Νοεμβρίου 2009, προέβη στην έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος με αφορμή το δοθέν σε δημόσια διαβούλευση σχέδιο νόμου για την ενίσχυση της ρευστότητας της αγοράς και τη ρύθμιση οφειλών επιχειρήσεων και επαγγελματιών προς τα πιστωτικά ιδρύματα και την προστασία των οικονομικών δεδομένων των οφειλετών:

Ο σχεδιασμός μιας στρατηγικής από την Κυβέρνηση για την αύξηση της ρευστότητας στην αγορά είναι ένα μέτρο, που λαμβάνεται προς την σωστή κατεύθυνση, δεδομένου ότι υπάρχει απόλυτη και άμεση ανάγκη για την τόνωση της οικονομικής δραστηριότητας και την ενίσχυση της κυκλοφορίας του χρήματος.

Όμως, προτού ληφθούν τέτοια μέτρα, η Πολιτεία θα πρέπει να φανεί συνεπής στις οικονομικές της υποχρεώσεις προς τον επιχειρηματικό κόσμο και να παύσει να φέρεται σαν κακός πληρωτής. Είναι γνωστό ότι οι πολλαπλές και μακροχρόνιες αυτές καθυστερήσεις των πληρωμών από την Πολιτεία των οικονομικών της υποχρεώσεων, έχουν οδηγήσει πολλές επιχειρήσεις σε κατάσταση απελπισίας, που απειλεί ακόμη και την επιβίωσή τους.

Είναι απόλυτη ανάγκη όπως η Πολιτεία καταβάλει κάθε οφειλή της, που απορρέει από την εφαρμογή των αναπτυξιακών νόμων, από την επιστροφή του φόρου προστιθέμενης αξίας και από άλλες αιτίες (π.χ. προμήθειες υλικού και υπηρεσιών κλπ.), προκειμένου να αποκατασταθεί ένα πρώτο κλίμα ρευστότητας στην αγορά και στη συνέχεια να ακολουθήσουν τα ειδικά νομοθετικά μέτρα ενίσχυσης της ρευστότητας στην αγορά.

Με την πρόταση αυτή αποκαθίσταται και η εικόνα του Κράτους ως σωστού συνεργάτη και συνεπούς οφειλέτη, εδραιώνεται η εμπιστοσύνη των πολιτών και του επιχειρηματικού κόσμου στην αξιοπιστία και φερεγγυότητα της Πολιτείας και επιτυγχάνεται εν μέρει και ο σκοπός της ενίσχυσης της ρευστότητας στην αγορά.

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου σε Διεθνή Έκθεση Φρούτων & Λαχανικών

Το Επιμελητήριο Καβάλας θα συμμετάσχει φέτος στη Διεθνή Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών "FRUITLOGISTICA" που θα πραγματοποιηθεί στο Βερολίνο 3-5/2/2010. Μετά την πετυχημένη συμμετοχή του φορέα κατά τα έτη 2007 και 2008 και μετά από αιτήματα επιχειρήσεων του κλάδου, η Διοίκηση του Επιμελητηρίου εξασφάλισε περίπτερο στην Έκθεση μέσω του Οργανισμού Προώθησης

Εξαγωγών. Το περίπτερο του Επιμελητηρίου θα αποτελέσει σημείο αναφοράς, κυρίως για την προβολή των προϊόντων της περιοχής μας αλλά και για τους Καβαλιώτες που επισκέπτονται την έκθεση. Τα προϊόντα που προβάλλονται στην έκθεση είναι φρέσκα φρούτα, λαχανικά, εξωτικά φρούτα, ξηρά φρούτα, ξηροί καρποί, οργανικά προϊόντα, μπαχαρικά, καρυκεύματα,

κ.ά. Σημειώνετε επίσης ότι μέσω του δικτύου "Enterprise Europe Network" όπου συμμετέχει το Επιμελητήριο Καβάλας, υπάρχει και η δυνατότητα για προκαθορισμένες επιχειρηματικές συναντήσεις.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα μέλη να επικοινωνήσουν με την υπηρεσία του Επιμελητηρίου. (Αρμόδια - Όλγα Καζιάνη, 2510833964 εσωτ. 2 και info@chamberofkavala.gr).

Διαμαρτυρία προς την Αστυνομική Δ/ση Καβάλας

Έγγραφο διαμαρτυρία προς την Αστυνομική Διεύθυνση Καβάλας προκειμένου να τεθεί υπόψη του κ. Παρασκευά Μαραπίδη απέστειλε ο πρόεδρος Άγγελος Τσατσούλης αναφέροντας τα ακόλουθα: Το Επιμελητήριο Καβάλας έχει γίνει κατά καιρό δέκτης παραπόνων μελών του, που αφορούν την έλλειψη μέτρων - έτσι όπως προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία - για την τήρηση της νομιμότητας σχετικά με της διατάξεις του υπαίθριου και πλανόδιου εμπορίου.

Πολύ πρόσφατα λάβαμε εκ νέου καταγγελία μελών μας, που ασκούν εμπορική δραστηριότητα στην Ηρακλείτσα Ν. Καβάλας, όπου και πάλι γίνεται λόγος για την ελλιπή εφαρμογή των προβλεπόμενων μέτρων για την πάταξη του παραεμπορίου από δεκάδες αυθαιρετούντες, που χωρίς τη νόμιμη άδεια και με τη βοήθεια μεγαφώνων και με τη μέθοδο της διαλάλησης εμπορεύονται παρανόμως εμπορεύματα αμφιβόλου είδους και ποιότητας, δημιουργώντας αυτονόητα αθέμιτο ανταγωνισμό, σε σχέση με τα μέλη μας, που τηρούν τις προϋποθέσεις της κείμενης νομοθεσίας.

Το φαινόμενο αυτό δεν αφορά μόνο την ευρύτερη περιοχή της Ηρακλείτσας, αλλά γενικότερα απαντάται σε όλη την έκταση της υπαίθρου του Νομού Καβάλας, ειδικότερα δε στη Θάσο και στις τουριστικές περιοχές. Επιδιώκοντας τη προώθηση της νομιμότητας και του νόμιμου συμφέροντος των μελών μας, παρακαλούμε πολύ να ενοχώσετε με ιδιαίτερη φροντίδα πάνω στο συγκεκριμένο πρόβλημα και να δώσετε την εντολή στις αρμόδιες υπηρεσίες της αρμοδιότητάς σας για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας.

Εκ της Αστυνομικής Διευθύνσεως Καβάλας απεστάλη η ακόλουθη απάντηση προς το Επιμελητήριο:

ΘΕΜΑ: «Έλεγχος υπαίθριου εμπορίου»

ΣΧΕΤ: α) Υπ' αριθ. 11075 από 12-11-2009 έγγραφό σας.

β) Υπ' αριθ. 1014/1/21-α από 26-11-2009 έγγραφο Α.Τ. Καβάλας

1.- Σε απάντηση του ανωτέρω (α) εγγράφου, σας γνωρίζουμε ότι από τη Διεύθυνσή μας δόθηκαν οι δέουσες εντολές-οδηγίες στις υφιστάμενες Υπηρεσίες μας για εντατικοποίηση των σχετικών ελέγχων και αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας σε βάρος παραβατών.

2.- Ήδη από τους ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν βεβαιώθηκαν τρεις (3) παραβάσεις, εκ των οποίων οι δύο (2) στην περιοχή της Ηρακλείτσας και μία (1) στην περιοχή της Χρυσούπολης.

3.- Ειδικά για την πόλη της Καβάλας ο έλεγχος της υπαίθρου εμπορίας ανήκει στην αρμοδιότητα της Δημοτικής Αστυνομίας Καβάλας, πλην όμως το Α.Τ. Καβάλας απέστειλε το (β) έγγραφο προς τη Διεύθυνση Εμπορίου της Νομαρχίας και τη Δημοτική Αστυνομία Καβάλας, με το οποίο γνωστοποιήθηκε σ' αυτούς η πρόθεση της εν λόγω Υπηρεσίας να συνδράμει με αστυνομικούς υπαλλήλους για τον έλεγχο και επιβολή των προβλεπόμενων διοικητικών προστίμων σε βάρος των υπαίθριων πωλητών αγροτικών ή άλλων προϊόντων.





Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του δικτύου στήριξης επιχειρήσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής "ENTERPRISE EUROPE NETWORK", είναι στη διάθεση του



κάθε ενδιαφερόμενου για πληροφορίες σχετικά με προγράμματα ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας. Αρμόδιες: Σούζη Μαυρομάτη,

Διευθύντρια (εσωτ. 4) Όλγα Καζιάνη, Υπεύθυνη Διεθνών Σχέσεων (εσωτ. 2).

Τηλ. Επιμελητηρίου: 2510833964

Διευθύντρια (εσωτ. 4) Όλγα Καζιάνη, Υπεύθυνη Διεθνών Σχέσεων (εσωτ. 2).

Τηλ. Επιμελητηρίου: 2510833964

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
Ν. Καβάλας
Μηνιαίο Δελτίο του Επιμελητηρίου Καβάλας

Ιδιοκτησία:
Επιμελητήριο Καβάλας

Εκδότης - Διευθυντής:
Άγγελος Τσατσούλης, Πρόεδρος Δ.Σ.
(υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο)

Συντακτική επιτροπή:
Άγγελος Τσατσούλης, Πρόεδρος Δ.Σ.
Ελένη Γαρυφάλου, Α' Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Μάρκος Δέμπας, Β' Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Βασίλειος Λεμονίδης, Γεν. Γραμματέας Δ.Σ.
Γιάννης Παναγιωτίδης, Οικονομικός Επόπτης

Διεύθυνση: **Ομοιοίας 50, 653 02 Καβάλα**
Τηλ.: 2510 223.325, Fax: 2510 835.946
e-mail: info@chamberofkavala.gr
www.chamberofkavala.gr

Επιμέλεια Εντύπου: **Βούλα Θασίτου - Δελγιγιάννη**
Εκτύπωση: **Παναγιώτης Κούτρας, Τηλ. & Fax 2510 836605**